

音乐会 CONCERT

电视 TV

伦敦三重奏

演出时间:6月14日
演出地点:浙江音乐厅
伦敦三重奏组给大家带来的是一场小提琴、大提琴和钢琴的演奏会。这个组合由三位成员Julia、Christopher、黄珏组成。Julia生于加拿大温哥华,三岁起开始学习小提琴、钢琴和芭蕾舞,一直活跃于各地的音乐艺术节上。Christopher生于英国伦敦,从五岁开始学习大提琴。九岁时入选英国国家青少年交响乐团,周游欧洲各国演出。黄珏生于南京,七岁开始学习钢琴。1990年入南京艺术学院附中随莫嘉琅教授学习,1997年入上海音乐学院。

张洁古筝独奏音乐会

演出时间:6月9日
演出地点:杭州大剧院
演出票价:VIP120元、80元、60元、30元(老年、学生票)
张洁,青年古筝演奏家,出生于音乐世家。师从上海音乐学院当代著名古筝演奏家,教育家孙文妍、何宝泉,浙江大学音乐系音乐教育学士。曾就职浙江民族乐团,1999年获得浙江省小百花汇演古筝小百花奖,2003年在杭州成功地举办了个人音乐会。2003年年底受到新加坡蓝海洋古筝协会邀请,赴新举办音乐会及讲学。回国后仍致力于研究古筝发展和普及民族音乐教学。



电视剧《争霸传奇》

主演:陈坤、郭羡妮、刘松仁
播出时间:6月1日起
浙江卫视独家播出

这部电视剧浙江卫视花3200万元独家买断,也就是说观众只有在浙江卫视才能看到《争霸传奇》。电视剧《争霸传奇》以“吴越之争”为背景,与以往不同的是,《争霸传奇》没有把越王勾践“卧薪尝胆”的故事作为主线,而是在一个宏大的时代背景下,讲述一个悲壮的爱情故事。



电视剧《火舞狂沙》

主演:林保怡、黎姿、陈豪、余诗曼、蔡少芬
播出时间:6月
华数互动电视

6月,华数再度力邀TVB明星来杭举办影迷见面会,现场互动活动,神秘奖品,让你近距离感受明星魅力。为了让影迷能更好地参与见面会,“狂爱TVB”华数FANS团也同步火热征集。登陆华数在线网站(www.hzcn.com)首页进行网上报名,就将有可能获得与明星亲密接触机会,并获得签名纪念品。这已经是华数互动电视与TVB的二度合作了。本次《火舞黄沙》剧组欣然来杭自然顺理成章。林保怡、黎姿、陈豪、余诗曼、蔡少芬……港剧《火舞黄沙》究竟谁会出现在杭州现场?答案当然要靠你自己去发现了。华数还推出“电视贺卡送明星”活动。用户只要通过电视贺卡发送祝福给明星,就有机会被邀请到现场参与活动,并领取特别奖品。欲了解活动详情,请关注华数在线首页,或拨打咨询热线96371。

未来主打星 10强晋级赛

播出时间:6月3日 18:15—20:40
浙江电视台教育科技频道
“捷路运动·未来主打星”10强晋级赛,15位选手说学逗唱,激烈比拼,成功晋级10强。谁能成为浙江广电集团签约主持人,关注“捷路运动·未来主打星”,精彩不容错过!

越唱越开心 越剧票友大赛

播出时间:6月9日 21:30
杭州电视台生活频道
在越剧迎来百年华诞之际,相关的庆祝活动此起彼伏。杭州电视台生活频道将和红星剧院共同举办“越唱越开心——越剧票友大赛”。这次越剧票友大赛将设立杭州、萧山、余杭、富阳、桐庐、建德、临安、淳安、嵊州九个海选区。海选的精彩片断6月中旬起将在该频道晚间21:30的《生活真开心》中播出。8月份将进行120进60、60进30、30进20、20进10的晋级赛,9月底在红星剧院举行总决赛。产生2006年的越剧十大名票,同时决出冠军、亚军、季军。

本版撰稿整理 见习记者 陈晓

包皮腋臭不是病,闹猛起来真要命

专家意见:对于包皮过长、腋臭的治疗,关键就是要彻底。

提起包皮过长和腋臭就让人们头痛不已。然而现代微创无痛手术的开展,不仅减少了对身体的伤害,更消除了人们对传统手术的恐惧,术后身体恢复也更快。

杭州天目山医院是省内最早提出“微创无痛”概念的医院之一,目前开展的无痛包皮环切术、腋臭无痛米粒刀疗法等已经为上千名患者解除了烦恼!

小睡片刻,包皮烦恼再也没了

据天目山医院泌尿外科专家介绍,一般医学上把包皮覆盖住全部龟头和尿道口,但能上翻和耷下,不发生炎症的称为包皮过长;如包皮口狭窄或包皮与龟头粘连,使包皮不能上翻外露龟头,称之为包茎。包皮过长、包茎会影响外生殖器发育,容易诱发龟头炎、前列腺炎、淋病等炎症,使各种炎症反复发作。同时也严重影响夫妻间正常生活。

便可轻松完成手术。整个过程不出血、无痛苦。有效避免了传统的切除方法大多存在术中出血多、术后易感染、易出现疤痕粘连、创面恢复不好等问题。同时手术在无痛的状态下进行,不会引起各种男性生殖系统炎症的复发。术后,无须拆线、住院,身体机能恢复迅速,对青少年生长发育无影响。

米粒大小的切口,赶跑了腋臭

腋臭困扰不仅包皮困扰让人苦于启齿,但是从个人形象上而言更让患者觉得苦恼。尤其是要天日汗较多,衣着单薄时,腋、臭就更明显。但周围的人不断接近,甚至面面相觑,远远回避。如此一来,腋臭不仅给生活给患者带来了极大的不便,更时时刻刻面对旁人异样的眼光,对患者心理

也是一种煎熬。治疗腋臭很多人首先想到的是中医,但是往往治疗周期长,难以坚持,或因中途放弃治疗,并且往往到了夏季复发的时候才想到要就医,于是很容易陷入了反复发作、反复治疗的恶性循环。

天目山医院新近推出了“无痛米粒刀疗法”,疗效明显,手术时间只需几分钟即可结束。随着天气的转热,天目山医院前来治疗腋臭患者也出奇的多。尤其是女性患者,常常因腋臭而烦恼不已。天目山医院微创外科龙纪明主任介绍,“无痛米粒刀疗法”从临床上看确实效果显著。一般常规手术创面大,易感染及形成疤痕。药物注射,也因为打针次数多而导致皮下硬化。而现在只须作一米粒大小的切



口,通过“米粒刀”介入操作将皮下汗腺根部破坏,就能治疗困扰多年的腋臭,整个微创手术治疗过程约需20分钟,无痛苦,治疗后就可以回家,不影响一般的工作。这也是使患者认可的原因之一。

无痛微创成为现代手术金标准

从现今医疗发展趋势来看,“无痛微创”的概念越来越深入人心,也被用于更广的领域。天目山医院微创外科龙纪明主任介绍,天目山医院之所以一直坚持“无痛微创”理念,就是为了让病人获得最佳的手术效果和人性化的医疗服务。

这也符合国际卫生组织对于医疗发展的方向。据了解,天目山医院已成功开展了普外科、肝胆外科、泌尿外科、泌尿外科、妇科等各类微创手术,其中以子宫肌瘤、结石症、卵巢囊肿、包皮、腋臭患者居多。

相关链接

杭州天目山医院院址:杭州天目山埠319号古墩路口(西苑广电中心对面)。
交通导航:
市内乘526/K326路、306/K306路、344/K344路、K102路、K89路、830路至天目山路古墩路口下;502/K502路、19/K19路至古墩路西路口下;K197路、K65路至古墩路南路口下。
预约挂号:
0571-8512 9999